

і управи. 1 жовтня ц. р. від-перше пленарне засідання Управи, на якому були присі референти Миської Управи а всіх районних управ м. Киє-сідання відкрив проф. Оглоб-нарадами проводив проф. Ва-Іа засіданні зреасумовано до-ні досягнення й намічено праці на майбутнє. Головною юю, побіч культурних справ, язка господарського питання. е про широке розгортання тої ініціативи та власності і юрення великих кооператив-цприємств, які мали б зосере-собі всі торговельні й еконо-ідприємства. Бо тепер в цілій зступив на зверх трагізм т. владної державної господар-льшевими за одним замахом и всі запаси товарів, всі при-арчових продуктів, які будь-или, будьто топили в Дніпрі. х населення немає нераз най-ивніших речей. Якщо здуш-приватну ініціативу й можли-кооперативного охоплення х підприємств, тоді загрожус-ня континуація, але й поглиб-тієї нужди та недостатку, які зустрічаємо. Миська Управа в місті вже майже ала, при допомозі німецьких й бущено в рух електричну, і, вже їздять трамваї.

Школи

діл освіти при Миській Управі в вже план розбудови шкіль-а, поділивши школи на три і групи: загальні школи, се-сові, що мають охопити учнів ах 7 — 14; середні—класичні льні гімназії, фахові школи; і школи. Києві проєктується 70 загаль-нків, 33 середніх і урехомлен-ніверситету зі всіма катедрами. инні в загальних та середніх х почнеться 1 листопада 1941 оєктується при університеті

ріод вже закінчується й найближчим часом будуть працювати науково-дослідні інститути: автомобільного транспорту, деревини, шляхів, ла-

з організовано в столиці українську поліцію,

на чолі якої став п. Захвалінський. При обласному управлінні українсь-кої поліції створено духовий оркестр під кермою капелмейстера п. Бикова. Незабаром оркестр має виступити публічно. На 3-й день по звільненні столиці України почав виходити в Києві український щоденник —

„Українське Слово“

Перше число зложено ручним набором. Часопис вийшов тільки у 500 прим., які були по середньовіч-ному розмноженні ручною корбою. Большевики у всіх друкарнях зни-щили, або зробили непридатними всі друкарські машини. Та після випус-ку першого числа газети почали ви-бухати міни і ціла середньовічна дру-карня «Українського слова» вилеті-ла в повітря. Тому що не було го-тової друкарні, кілька днів часопис друкувався в Житомирі. При допомо-зі німецьких військових спеціалістів, а перед усім ред. Г. Гекеля відремон-товано колишню друкарню «Проле-тарської правди» і налагоджено редак-цію та щоденний випуск часопису. З початком жовтня редакція «Укра-їнського слова» перенеслася до бу-динку колишньої редакції «Комуні-ста» і «Советської України» при вул. Бульварно - Кудрявській 24. Відповідальним редактором «Україн-ського слова» є Іван Рогач, колишній секретар Президента Карпатської України о. проф. д-ра Августина Во-лошчина. Часопис виходить тимчасово в накладі 40 — 50 тисяч примір-ків. Для 19 жовтня ц. р. вийшов при часописі літературний додаток — «Література й мистецтво» на 4-х

45). Крім цього працюють вже й ін-ші лікарні та помієльніки. Вже з перших днів після звільнен-ня Києва

сторінках друку. Часопис обслуговує не тільки столицю України, але пере-друковують його українські часописи в Борисполі, Таращі, Білій Церкві і Житомирі. В склад редакції часопису входять: п.п. Юрій Таркович, Петро Олійник, Яковенко, Швидкий, Дніпров, Рева, Ситник, Михальський й багато кореспондентів і дописувачів, як зі старшого так і з молод-шого українського покоління. Щод-дневно приходять до редакції старі українські діячі й професори й на-в'язується традиційна лучність між генерацією Визвольних Змагань і мо-лодим поколінням визволеної Укра-їни. Проведено вже також вступні праці для заложення пресового бю-ра, якого завданням була б пресова обслуга всієї України й закордонних, як українських так і чужинських часописів.

Невпинно, але вперто, день за днем, згуртованими силами старих діячів, професорів, учасників Виз-вольних Змагань і молодого достоя-ючого покоління, нераз на руїнах згарища, у примітивних обставинах життя, не доїдаючи й не досипляючи, зусильною працею і спільними ста-раннями будується те, що часто є початкове, але коначне для поста-новки самостійного національного життя. У вірі й праці переконуємося й стверджуємо, що Україна має до-волі кваліфікованих і здібних сил, які себе цілковито виправдають у творчій праці. Маючи досвід 20 кіль-кох років поневолення, українці центральних і східних земель уміють вже належно оцінити можливість свобідного розвитку.

ПЕТРО ОЛІЙНИК.

Фізичне виховання в Києві

Мимо недавнього пекла українсь-ка молодь вже горнеться до праці і ставить свої вимоги життю. Київ

гання з німецькою спортивною форма-цією. «Тризуб» бере на себе обов'язки репрезентувати українське спортове

Машини працюю-те за браком си-може розгорнути. Адміністрація ливість заготови-щось 4.000 тон-тон махорки. От-перед німецьким-рушено питання

Ініціативна г-спільку українсь-цими днями орг-ся, разом з сек-ганди відділу Управи згуртов-дожників-україн-залишитися в К

Ці майстри і-цю в спеціальн-дання таких ма-ліпше пошири-тьбори українсь-стецтва.

Перша така-чим часом роз-відповідньо пр-ценні при вул

Втікаючи з-зіпсували турбі-та 3 казани кі-централі. Одну-вивезти. Праці-могою німецьк-роткий час в-та 2 казани.

З 12 по 19-вала з навант-Але з браку п-сово причинит

Для теплоп-везти 30.000-ця ТЕЦ спож-палива) з зап-раз до ТЕЦ п-на трамвайна-дитимуть нава-тажні вагони-лізници.

Через 20—свою роботу.

Поруч з ци-ревіряється м-Зараз ведуться-лях. Фондуєлі-Самсаганської,-ваївської та її